

# 周一同工

主持：玛莎 牧师

主耶稣，也许我们聚集在世界的各地，但是我们是聚集在祢的面前，我们把赞美归给祢，把荣耀归给祢，把尊荣归给祢，是祢让我们能够奉祢的名聚集在一起。

我们恳求祢，凭祢的意思行。主耶稣，求祢赐给我们祢的话语，让我们每一位都来荣耀祢，我们感谢祢，祢在掌管我们的事工。我们恳求祢，在每一个环节祢都来掌权。

祢来临到每一位领袖，临到每一位老师、每一位同工，我们全然的属于祢，我们恳求祢在我们中间成就祢完美的旨意，让我们更加的亲近祢。

主，我们在祢的面前下拜，把主权完全交给祢，倾倒祢的圣灵在我们中间。

哦，主耶稣，让我们起来，快跑的跟随祢。主，我们是为着祢的荣耀，照着祢那美好的旨意来恳求，奉主耶稣的名，阿们。

哦，赞美主，祂今天跟我們在一起，祂在等候着來祝福我們，祂在等候着吸引我們更親近祂，祂要我們來轉眼仰望祂，來敬拜祂。

今天早上我們要來唱一首讚美的詩歌，讓它成為你的詩歌——《我絕不停止讚美祂》。

### 我決不停止讚美祂

1. 因祂成就這麼多事  
我決不停止讚美祂  
因祂豐盛白白恩賜  
我決不停止讚美祂

### (副歌)

我決不停止讚美祂  
我救主 我救主  
我決不停止讚美祂  
祂成就如此多

2. 日子如何 力量如何  
我決不停止讚美祂  
祂來領路安渡江河  
我決不停止讚美祂

3. 縱然世人漠視主愛  
我決不停止讚美祂  
我卻以祂為我所愛  
我決不停止讚美祂

4. 每時每刻祂拯救我  
我決不停止讚美祂  
潔淨大能正臨我身  
我決不停止讚美祂

5. 今日行此地上路程  
我決不停止讚美祂  
來日走在光明天庭  
我決不停止讚美祂

哈利路亞，讚美主，榮耀歸給耶穌。何等奇妙，

主把我们带在一起来赞美祂。当我们在战场上为主耶稣争战的时候，我们争战的兵器就是赞美。

我们读林后书 10 章 4-5 节：

【林后 10:4】我们争战的兵器，本不是属血气的，乃是在 神面前有能力，可以攻破坚固的营垒，

【林后 10:5】将各样的计谋，各样拦阻人认识神的那些自高之事一概攻破了，又将人所有的心意夺回，使他都顺服基督。

你知道神赐给我们一个兵器，就是来赞美神。腓立比书 4 章 4 节告诉我们：要常常喜乐，凡事谢恩。

【腓 4:4】你们要靠主常常喜乐；我再说，你们要喜乐。

当我们开口来赞美神的时候，很多争战就赢得了得胜。

上个礼拜我和我先生去弗吉尼亚参加一个退修会，我们刚刚回来，你知道郭牧师也跟我们一起去

了，还有我的翻译也去了，我们四位都沉浸在一个极大的喜乐和赞美的氛围里。我们四个都没有得以能参加台湾的退修会，但主耶稣给我们这个美好的聚会，我们就是溜出去三四天在主的面前。

那里是来自于美国各地的牧者，不是一个很大的群体，我们只有大概不超过 50 个的牧者参加。但是当我们来亲近神，我们举起手来赞美祂，神的荣耀就降临到我们中间，我们回到家就得改变了。我们何等感恩，神为我们开路。祂提醒我们，我们争战的兵器不是属血气的，乃是在神里有大能。这首诗歌提醒我们要来赞美神。

在那里，我比他们先到，我有一些东西要交给牧师的太太，（也就是）师母，她是跟我非常亲密的朋友，超过 50 年的朋友，她在门口接我。在我们以后的周一同工会里，我盼望你们也能见到她，就是迈克牧师和当娜牧师。在以前的同工会里头也跟你们分享过，我们曾经在信心家庭一起生活。当我们年轻的时候，我们在纽约的营地一起同工，跟她在一起是一个何等的祝福。

当你跟一个亲密的朋友在一起时，你第一件事情就是跟她分享一路上的遭遇，你会敞开心跟她分享：“哦，我来的一路上都有拦阻。”然后当娜姊妹同我分享他们教会一个姐妹说的话：“我不能跟你们分享我的麻烦，我越分享，麻烦就越大。”我记得曾经当我开始讲我遭遇的麻烦，别人怎么对待我，我怎么样受伤的时候，我的母亲就会说：“要停止来说撒旦（的事）。”这就是那位姊妹所发现的，我们所需要的就是来赞美神，我得到了一个极大的祝福。

我收到了赖牧师一封信，你们大多数人知道李长老面临一个医疗的患难，他和他宝贵的妻子一起来转向我们的救主。虽然看起来是一个死荫的幽谷，但只不过是一个阴影，影子是不能伤害我们的。但这同时是他们没有意料到的，他们本来计划好了在圣诞节去看他们的儿子，他们不得不取消这个计划，好让李长老能专心的治疗。但这中间使我得到极大的鼓励，就是李长老在公园散步的时候，他在心里一再一再呼喊：“耶稣，耶稣，耶稣。”这就像大卫王所说的，“我的帮助是从耶和华而来的。”当他开始

呼喊：“耶稣，耶稣，耶稣”，神就把一切的惧怕和失望挪开了，他的心就平静下来，那天晚上就睡得很好。在他接触手术之前，他已经赢得得胜。

如果我们愿意赞美，我们可以冲破魔鬼带给我们的一切黑暗和乌云。当我还是一个年轻女孩的时候，我被忧郁和黑暗所捆绑，大概 18、9 岁，但是在信心家庭，有一位姊妹告诉我：“早晨要来赞美祂，中午要来赞美祂，太阳下山要来赞美祂。”每次我赞美，神把祂带入祂神圣的同在，祂居住在祂百姓的赞美当中。

哦，我们要来注视耶稣，转眼仰望祂。当试炼来到，当灰心来到，我们的眼目要转向耶稣。我们跟这个人分享我们遭遇的，我们跟那个人分享我们所遭遇的，只会带给我们更大的痛苦。我们争战的兵器就是赞美神，凡事谢恩，不住的赞美。

明天是罗炳森师母的生日，虽然昨天早上我起来就有赞美的意念、喜乐的意念。当我打开《荣耀的光辉》25 章，我想跟你们一起来读这一段话：

---

---

“你可以冲破任何一块黑云，你可以凿通任何一块岩石，你可以驱散任何一种魔鬼所散布的黑暗，只要你愿意赞美主。……………”

“假如你天天赞美主，时刻赞美主，你将不知道会发生多大的事，那会使你前所阅历的一切都失去颜色的。你必常常看见主。”

“将有一个极其惊人的大改变要临到你这个人，你要以祂自己的道为乐，以祂的愿望来代替你那天然人的愿望，你也要在祂面前狂喜——你就要称颂、赞美、夸耀祂的圣名了。向神所能有的最高事奉乃是继续不断地敬拜、赞美祂。”

---

---

这最后一句话非常重要：**向神所能有的最高事奉乃是继续不断地敬拜、赞美祂。**也许你们以前已经听说过了，但只有来操练它才能够有用。

在我们这次退修会上，人们就在那里举起手来唱歌、跳舞赞美神，生命就得到改变。圣经告诉我们，藉着注视祂，我们就得以改变。仇敌要把一个乌云笼罩我们，祂要我们来灰心失望，因为我们不

像以前那样感受到神的同在，但是祂呼召我们来作得胜者。那一天要来到，我们要站在祂的面前来赞美、敬拜祂。在启示录里有多方各族的人一起来赞美祂。

我们的呼召就是现在就来赞美祂。就像那首诗歌所唱的，我决不停止赞美祂，我们来赞美祂，来荣耀祂，祂要我们在试炼的当中就来赞美祂。

在退修会里，我们聚集在一起，我们自动就来赞美祂，这是非常棒的。但在末后的时代，黑暗的时代就要来临，我们可能要面临以前从未面临的试炼，但当我们开口来赞美神的时候，就是我们面临困难的兵器，不是我们所作的，乃是神所作的。当祂一听祂的儿女来赞美祂，来荣耀祂，祂就来为我们争战，让祂的旨意得以通行，祂所作的改变是在我们的里面来作的改变。

我有一句话要跟你们分享的：就是要来赞美神。早晨要来赞美祂，中午要来赞美祂，太阳落山你还要来赞美祂。我很多的得胜都在地上走来走去赞美

神来赢得的。

我们可以感受到李长老在公园的路上走来走去，在里面对神发出的呼求，他就冲破一切的黑暗和绝望，他知道当他赞美的时候，神就为他争战。神赐给我们得胜，祂知道怎样击杀仇敌，祂只要说一句话就成了。

在我们参加的聚会里，神极大的荣耀充满在中间，我们就是在祂的面前静默，神在我们的里面的深处工作。祂要把我们磨塑成祂爱子的形象，祂在作工，祂在我们里面作工，帮助我们来降服与祂。当祂临到我们，我们就何等甘心乐意来降服自己的意思。

无论我们面临什么样的考验和困难，我们的焦点就是在祂身上，祂为那些愿意把选择权交给祂的人争战。

所以，在你们的小组聚会中，你们必须让圣灵来带领你们。如果祂带领你们赞美，你们就赞美。让你们的耳朵一直聆听圣灵的声音，也许祂带领你

们进入安静，也许祂带领你们说一句鼓励的话，也许祂带领你们开始来赞美祂、荣耀祂、尊荣祂。哦，我们需要蒙圣灵的引导，不是来遵循一些习惯、节目。而是意识到无论哪里，两三个人聚集在一起，祂就在那里，站在他们中间。

如果你是小组聚会的领袖，你必须被圣灵来带领。当你进入聚会之前，必须来降服自己的意思，告诉祂：“啊，耶稣，按祢的意思行。祢知道我们小组每一位成员的需要，祢知道怎样来作改变，祢有大全能，能够释放他们得自由。”当神降临，这是多么的荣耀。

我到亚洲跟周牧师和师母参加很多的聚会，当我们敬拜祂的时候，神就倾倒祂的荣耀跟圣灵，周师母就会在主面前起来跳舞。在台湾的一次聚会，当我睁开眼睛一看，周牧师在前面面伏与地下跪。

祂要来掌权，祂要藉着祂的圣灵在我们中间工作。我们必须放弃自己的计划、思想，对祂说：“主，按祢的意思行，这是祢的聚会，祢是这个小组的领

袖，不是我。当我们在祢面前下拜，祢来带领我们，开我们的耳朵来听见祢的声音，让圣灵来对我们的心说话，我们现在是来读圣经呢？还是来大声赞美神呢？求祢按祢的旨意行，我们就是来降服与祢。”

就像我们刚才读的话，向神所能有的最高事奉乃是继续不断地敬拜、赞美祂。

我们不要得着荣耀，路西弗要得着荣耀，祂觉得祂要被人敬拜，祂要被人听见，祂要被人跟随，祂要的是神百姓的赞美。但我们的神居住在我们的赞美当中。哦，何等的奇妙，祂今天早上临到了我们。

也许在前面有黑暗的日子，也许耶稣基督的教会要遭受试炼，在我们的国家，还有在你们的国家，都有难处，但是我们不需要灰心、失望。圣经告诉我们，要抬起头来，你得赎的日子近了。神正在预备祂的教会、祂的新妇，祂要向我们证明，就在试炼的当中，祂有大能能够拯救我们。

当我们靠祂喜乐，祂就赐给我们得胜。让这成

为我们的座右铭：我绝不停止赞美祂。

主耶稣，我们把荣耀归给祢。我们感谢祢在过去的几年，祢这样保守我们。祢一直在扶持我们的事工，因为这是祢的事工；祢一直保守我们聚集与祢。当暴风雨临到全世界，祢呼召我们来隐藏在祢的里面，预示我们得赎的日子近了，祢降临的那荣耀的大日子近了。

哦，主耶稣，让我们成为顺服的人。祢在圣经里一再一再告诉我们：要靠主喜乐，要常常的赞美。让赞美祢的话常在我们的口中。我们恳求祢来释放我们脱离一切肉体的事，帮助我们把身体献上当做活祭。

有些人把他们自己献给祢，先前的人他们愿意为着福音的缘故把自己放在火里燃烧，但祢要求我们成为活祭。每一天我们都献祭给祢，献上我们嘴唇的果子，祢要来接管我们这个人。无论我们的感觉如何，或感觉怎样受压，我们都可以起来赞美祢，这就是祢在这个时刻的呼召。

我们坚定的站立在主耶稣基督的真理上，我们不给仇敌留余地。魔鬼想要得着赞美，牠想要你口中所谈论的内容，所有的难处和困难不断提醒你，你是多么的失败，祢是多么的不配。哦，主耶稣说：“你要抬起头来，靠我喜乐，让你的眼目专注与我，我能够来改变你。我有大能可以把你转化成我的形象，荣上加荣，让我来改变你。当你顺服我的时候，你就在改变，你就得释放，你就可以起来跳舞。开你的口，在一切的仇敌面前大声呼喊：‘我要起来赞美，我要起来跳舞。’”

是的，这是你的决定——我要喜乐，让赞美的话常在我的口中。你可以在一切的仇敌面前呼喊，“在耶稣里面有得胜。”

哦，主耶稣，我们恳求祢，把祢的圣灵浇灌在我们每一个小组的成员里。主耶稣，从我们最小的直到最大的，把赞美祢的话放在我们的口里，祢呼召我们持续不断的赞美。无论我们手里在作什么，我们在哪里作什么，我们就开口来赞美祢，就像李长老所作的。每一个仇敌都要被打败。

你可能说：“哦，你不了解我的情况，你不知道我的难处。”我们看见司提反被石头打死的时候，他仍然在赞美神；保罗也被石头打，趴在地上，人们以为他死了，但主耶稣复活的大能使他又起来。他一直忠心到底，在他的书信里他鼓励我们要常常喜乐，让赞美祂的话常在我们的口中。

主，我们相信祢，我们相信祢要在每一颗心里作工，求祢倾倒下祢的圣灵，今天就来浇灌下祢的圣灵。让我们能过恒心忍耐，如同看见那看不见的主。

我们争战的兵器是什么？祢在神的话语里告诉了我们——赞美带来得胜。

哈利路亚，赞美神，荣耀归给神，我们在祢面前等候，祢来服侍每一位。

我们要因我们的灰心失望向祢悔改；我们要因为重复我们的问题向祢悔改；因为别人批评我们，我们就屈服于他，我们要悔改。他们这样的憎恶我们；主耶稣，祢也常常被人厌弃，祢也常常遭受别

人的批评。

哦，主耶稣，帮助我们聚焦在祢的得胜上，释放我们脱离自爱，好让我们来爱祢，知道我们凭着我们自己，我们什么都不能作。我们没有势力，没有才能，我们甚至不知道该作什么，但是我们的眼目在祢身上，只要稍微撇祢一眼，我们就得以改变，我们就反映祢的荣形。

无论外面发生什么，我们都藏身在祢的里面。帮助每一位领袖来进入那隐藏的隐秘处，单单只有耶稣。祢透过我们来作工，释放我们常是要靠自己的力量来作工，我们只是降服的器皿，我们就是来临听祢对我们的指示。主，我们为着祢的荣耀而恳求，阿们。

让我们在祂面前等候一段时间。

（安静等候时刻）

哈利路亚。郭牧师和 Ruby 姐妹都跟我们在退修会，我已经跟他们讲，可以有一些简短的分享。

---

## 郭牧师

---

感谢主！是的，我好高兴这次能够跟玛莎牧师，跟 Ruby 一起去参加在弗吉尼亚的一个牧者的退修会。

我听玛莎牧师讲这个聚会已经好多次了，常常听她讲。好像这个聚会常常是在罗炳森师母生日前后，已经有15年了，过去玛莎牧师和 Jim 弟兄一直都参加。我去年就想去，玛莎跟当娜牧师讲过，当娜牧师也非常欢迎。去年因为迈克牧师生病，就取消了。

今年他们欢迎我去，但是我需要要祷告。我祷告，神给我话语：“这是给你的机会，你没有理由聚会。”第二天我就查可以搭乘的飞机信息，发给玛莎牧师和 Ruby。

玛莎牧师：“你这么快。”

“是的，神有话，我就顺服。”

Jim 弟兄刚刚作了手术，因为血压有波动，他心

情起伏，说今年不一定去。

玛莎牧师说：“你很想我们去吗？”

“是的，我很想见你们。”

虽然我们都在美国，但是我们见面机会也很少，一年见一次。过了几天，玛莎牧师说：“Jim 弟兄说不排除我们会去。”因为他们去是开车去，所以也是很辛苦。

到那里我觉得真是一个极大的祝福。我们在那里赞美、赞美、祷告。这个聚会大部分是牧者，有时候网上会开放给他们教会的会友。迈克弟兄和当娜姐妹带领聚会是让圣灵来带领，给参与的牧者有机会来分享，有时候某个牧者分享的话语或者经文就会成为那场的题目。

我记得有位牧者讲相信和顺服，接着另一个牧者用希伯来书 11 章讲人非有信，就不能得 神的喜悦。

**【来 11:6】人非有信，就不能得 神的喜悦；**

因为到 神面前来的人，必须信有 神，且信他赏赐那寻求他的人。

我们要相信才能得神的喜悦。我想这个相信、顺服和赞美有直接的关系。我们赞美是因为我们相信。我们相信了，我们就会来赞美；我们赞美了，神就来成就。

我听到很多参加聚会的牧者他们分享他们怎么相信、顺服、赞美神，结果神作了很大的事情。有一个牧者讲，神带领他们到一个很反对神，一个犯罪多的地方，但是他们凭着信心去传福音。第一天，那些人讥笑、敌对他们；第二天他们在街上宣告神的话语，他们就不敢讲话，都静静看着他们；第三天有些人就送水给他们；第四天有些人就送食物给他们，然后整个黑暗权势就被打破了。

这些来参加的牧者差不多 90%都是他们带出来的，他们在这个地方服侍了 35 年，带出来一批牧师。其实迈克牧师和当娜牧师来到弗吉尼亚服侍时，迈克牧师是受到试炼的。迈克牧师是贾德纳牧师的学

生，贾德纳牧师带领他十几年。贾德纳牧师逝世后，迈克牧师受到很大的试炼，被人拒绝。神带领他们到弗吉尼亚，他们没有停留在试炼的伤心、灰心中，而是马上起来开始服侍，结果他们就带出一批牧师。这些牧师有些是他的同学，有些是作生意的，有些是心灵破碎的，还有是卖毒品的，现在他们都是非常忠心的神的仆人。他们的信心，他们的得胜，真的给我们极大的鼓励。

这次他们也让我们分享 JMI 的服侍，玛莎牧师上去分享。最初周牧师开始 JMI 的事工——耶稣国际事工，一开始办特会，后来有网校，又有周一同工的培训。这个事工自 2006 年开始，网校 2015 年开始，周牧师一直给我们很多内在生活的教导和见证的分享。

但是在 2021 年 1 月，周牧师突然被神接走，当时大家都很惊愕，不知道怎么办；但是神给玛莎牧师有话：“要往前走，凭信心往前走。”所以她就召聚我们几位老师和几位同工，我们有好多次的祷告会，一起祷告，一切分享，那么大家也得到这个

信心——就是我们要往前走。神把这个托付从周牧师那里已经移到我们整个团队身上，我们要凭信心往前走。

几位老师平时几乎没有机会见面，但是我们就是在线上一一起祷告、一起祷告，神真的照着我们的信心带领我们，我们彼此之间越来越有默契，大家有同样一个信心——就是靠着神我们要往前走。

同工们也很同心，结果到现在，我们都继续往前走。虽然周牧师被神接走后，有一些人离开了，但是神带领更多的人进来，现在的周一没有减少，我们的学生也没有减少，因为我们一直相信神，一直赞美祂，神就照着我们的信心来成就，神就来作工。

当我第一天到弗吉尼亚，Ruby 来接我。告诉我赖牧师有一封信，Alice 也告诉我，我们都知道了。我们每次要聚会，在车上我们就祷告，我们总是说：“主啊，我们相信祢，我们赞美祢，李长老是属于祢。祢曾经医治了李长老，祢现在也会医治祂，祢

一定会在祂身上彰显祢的荣耀。”我们就是凭信心赞美，我们相信神一定会医治李长老，我们靠着信心赞美祂，神就不得不做。哈利路亚，把荣耀归给神。

---

玛莎牧师

---

谢谢郭牧师，跟你在一起非常喜乐。哈利路亚。谢谢祢，郭牧师。

---

Ruby 姊妹

---

感谢主！神极大的恩典，让我能够参加这次退修会。神作了很多，非常宝贵、奇妙。我回来之后，还有很多圣灵的工作在我的心里。

我想到在这次特会里，神再次唤起我里面对祂极大的渴望。提醒我们以弗所书 3 章

**【弗 3:17】使基督因你们的信，住在你们心里，叫你们的爱心有根有基，**

【弗 3:18】能以和众圣徒一同明白基督的爱是何等长阔高深；

【弗 3:19】并知道这爱是过于人所能测度的，便叫 神一切所充满的，充满了你们。

圣灵一直对我们显现，祂何等愿意把祂自己启示我们。祂爱我们每一个人，祂非常爱我们，非常愿意住在我们心里，只要我们愿意。

有一位牧师的分享，分享到吴老牧师一段话：“如果你知道我要赐给你天上何等荣耀、永恒的基业，如果你知道你的生命正在怎样的飞逝而去，你就要日日夜夜的呼求着来寻求我，要更认识我。”

神渴望要得着我每一个人，藉着祂的圣灵就在工作，我愿意敞开心把自己交给祂。

腓立比书：认识基督，得着祂为至宝。

【腓 3:8】不但如此，我也将万事当作有损的，因我以认识我主基督耶稣为至宝。我为他已经丢弃万事，看作粪土，为要得着基督，

当娜姊妹分享，我们生活中有一些东西会使我们的眼光被转离。我们不要看这些天然的事情的发生，不管自己的软弱也好，别人的软弱也好，不要被这些天然的事情而分心。

“你们相信在耶稣的名字里有大全能吗？”

“你真的相信吗？你真的相信吗？”

有牧师的孩子活在忧郁症，没有相信耶稣的名字的大全能。

In the name of Jesus, there is power.

我们要口唱心和的赞美主。

**【弗 5:19】** 当用诗章、颂词、灵歌彼此对说，口唱心和地赞美主。

**【弗 5:20】** 凡事要奉我们主耶稣基督的名常常感谢父 神。

我回家后，就拉起我先生的手一起赞美，唱灵歌，赞美神。

生活中要把得着的爱、喜乐、平安流出去。

当把身体献上，当做活祭。

如果灵里领受很多，却没有带给周围的人，就成为死水。

神作了很多，祂非常乐意把祂自己给我们，更深制作我们。神更加感兴趣在我们里面作工超过我们为祂作工。

神也医治了我的身体，这次聚会有个很大的突破，以前不能吹空调，这次还在生理期，但是我突破了，都是神所作的。

---

玛莎牧师

---

在特会给我们的话——主耶稣，求祢向我们显现祢自己。我们每一个人都可以开始迫切呼求：“主耶稣，把祢自己显示给我们。”

神不要得着孙辈，祂要的是儿子和女儿。也许我们是周牧师属灵的后代，但是祂要得着祂自己的

儿女，所以我们的呼喊是：“主耶稣，求祢把祢自己启示给我们。”

我们请林牧师为李长老祷告。

---

林牧师

---

爱我们的主，我们为李长老来到祢的脚前来。主啊，我们知道我们人不能作什么，但是当我们赞美的时候，祢的大能就要流露出来，临到李长老身上。我们为李长老献上感恩，求主医治的大能临到李长老身上，帮助李长老没有恐慌和惧怕，主的同在胜过一切，在他里面的比世界的更大。有了主，就没有什么惧怕的，主祢是一切的一切，祢胜过一切。我们同心为李长老的祷告，按着祢的心意和祢的怜悯成全在李长老的身上，彰显祢的全能和奇迹在李长老的身上，赞美神，奉主耶稣基督的名祷告，阿们！

---

风莲

---

哈利路亚，主啊，赞美祢，主啊，我们感谢祢。主啊，我们在今天，我们真的在分享的当中，在玛莎牧师，还有郭牧师，我们的 Ruby 分享中，祢自己向我们启示了。

我们谢谢祢如此爱我们，祢是又真又活的神。我们赞美祢，祢就为我们行了大事。我们祷告，我们每一位都能听进去，并且遵行祢的话语而行。我们一生一世就要来赞美祢，从早晨到夜晚，我们都要来赞美祢。我们要赞美祢，我们要敬拜祢，我们要跟随圣灵，跟随祢的心意，学习成为赞美祢的人，更深认识祢，更多得着祢。

当我们开始赞美、敬拜，祢就在里面作工，在里面启示，释放我们，谢谢祢这样爱我们，给我们如此应许。我们感谢祢，赞美祢。

让我们听了，我们听到灵里面，我们听了要来学习，让我们每一位都是这样来跟随祢。

谢谢祢透过玛莎牧师对我们说话，知道祢的心意，就是要来赞美祢，高举祢，荣耀归给祢。

我们的祷告就是奉靠耶稣基督的名，阿们！

---

玛莎牧师

---

主耶稣不但要把祂自己启示给我们，祂也要透过我们把祂自己启示给别人。

主耶稣，我们相信祢要接手在每一位身上，尤其是我们的赖牧师身上。主，祢是我们的领袖，我们恳求祢把祢钉痕的手接手在我们每个人的身上，以祢自己来充满我们，来行祢的旨意，为着祢的荣耀，阿们！

满喜乐、满赞美，满荣耀。阿们！